Пейнтбольный клуб «Застава»
г. Советская Гавань

тел. 9242211003
Сценарная игра СИНИИ АВАТАРЫ
26 сентября 2010 года

Наступило далёкое будущее. Земляне в развитие сделали огромный шаг вперёд. Новые технологии и знания позволили людям создать огромные транспортные звездолёты для покорения чужих звёзд и галактик. Но внутри человек остался всё таким же корыстным и жадным, богатые ресурсами чужие планеты притягивали алчное племя людей лучше всякого магнита.

После первой неудачной экспедиции на планету Пандора, Корпорация не оставила своих планов по захвату ресурсов этой планеты. В результате подкупов продажных политиков Корпорация получила от правительства разрешение на организацию карательной экспедиции против НаВи. Во главе экспедиции был поставлен верный Корпорации ветеран всех войн, обладатель титанового лба и стеклянного глаза, Полковник. Он, в отличии от других претендентов, не успел вовремя смыться в отпуск или уйти на больничный.

Вскоре отряд Полковника отбыл с планеты Земля на рейсовом звёздолёте в направлении загадочной Пандоры. К сожалению, любовь Полковника к азартным играм и его хроническое невезение оставило отряд без тяжёлого вооружения и вертолётов. Из техники, не проигранным в карты, остался только один маленький боевой робот с большим оружейным отсеком, где Полковник хранил свои запасы спиртного.  С этим роботом отряд прибыл  на Пандору.

Джеймс Салли, ставший полноправным НаВи благодаря совершенному аватару и армейской смекалки, быстро достиг должности вождя племени. Он организовал фирму на свою жену Нейтери и стал монопольным поставщиком алкоголя и табака на Пандору. Через связи и спутниковые каналы он узнал о секретной миссии Полковника и о коварных планах Корпорации. Для защиты своего народа и бизнеса от уничтожения, Джеймс решил собрать армию самообороны Пандоры. К несчастью племён НаВи, знакомство аборигенов с благами цивилизации (водка и сигареты компании Нейтери) не прошло для них даром. Рост гуманоидов Пандоры уже не превышал рост землян, а их слабые синие ручки не могли натянуть тугую тетиву боевых луков. Джейку ничего не оставалось делать, как потратить часть своих сбережений на покупку у мирных фермеров с соседней планеты немного плазменных винтовок и ракетомётов для своей синей армии. 
Итак, обе армии готовы к бою, кто победит? Под чьи знамёна ты готов встать? Тебя ждёт славная судьба гордых бойцов Армии Самообороны Пандоры? Или же ты будешь спасать родную Землю от энергетического кризиса и добудешь Корпорации ценный минерал? Выбирай! Регистрация участников на форуме и по телефону 9242210001. Цена билета 400 рублей (входит стоимость проката маркера и маски, а так же настоящий пандорский обед с гречневой каше с мясом летающих драконов !)

МИССИЯ 1 «ВОЗВРАЩЕНИЕ БАЗЫ». После удачной высадки, десант землян решил вернуть свои казармы, склады, кинотеатр и тёплые туалеты. Брошенные после бегства первой экспедиции. 
ЗАДАЧА МИССИИ 1: Отряд ПОЛКОВНИКА должен очистить базу от бойцов НаВи. Соответственно защитники Пандоры должны разбить атакующий их отряд ПОЛКОВНИКА. В этой миссии у каждого игрока две жизни (одна повязка на шее). Возвращение к жизни возможно у САНИТАРНОЙ ПАЛАТКИ судьями игры (после первого поражения судья палатки срывает ленту, у игрока остаётся одна жизнь).
МИССИЯ 2 «ГАЛАКТИЧЕСКИЙ МАЯК». Отряд Корпорация не стал долго засиживаться на одном месте и внезапным броском овладел Маяком, запуск которого позволял присылать на Пандору автоматические грузовые корабли. Джеймс решил во что бы то ни стало уничтожить маяк, пока в нём находился только небольшой отряд землян.
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ЗАДАЧА МИССИИ 2: Армия Самообороны Пандоры должна в течении 15 минут овладеть Маяком и сжечь его оборудование. В миссии используется секретное оружие НаВи, пуленепробиваемые щиты из обшивки разбитого челнока. Если синие не успеют за 15 минут сжечь Маяк, миссия считается проваленной.
МИССИЯ 3 «СПАСЕНИЕ РЯДОВОГО РАЙНА»: Отряд коммандос землян обнаружил в глухой пандорской тайге одичавшего солдата с первой экспедиции. Он может сообщить много ценной информации ПОЛКОВНИКУ. Через своих агентов Джеймс Салли узнал о Райне и выслал отряд охотников на его уничтожение.
ЗАДАЧА МИССИИ 3: Задача НаВи уничтожить Райна в лесу, пока отряд коммандос не достигнет своей базы. Земляне должны довести выжившего солдата к себе на базу через лес Пандоры.

МИССИЯ «ОБЕД»: каждый боец получит пайку горячей гречневой каши, горячий чай и корочку хлеба.
МИССИЯ 4 «ПРЕДТЕЧИ»: После очередного сеанса связи с Пандорой и шаманской трубки предсказаний у Джеймса Салли случилось видения. Он чётко увидел древнее разрушенное здание, которое было на Пандоре ещё до появления НаВи и расы Людей. Его создала какая-то великая цивилизация, зачем-то прилетевшая на Пандору и почему-то раскидавшая в этом домике кучу артефактов. Не мешкая, был снаряжён поисковый отряд для сбора артефактов. Служба перехвата видений синих аватаров у Корпорации получила информацию об этом здании в тот же день. Отряд ПОЛКОВНИКА бегом направился в сторону сокровищ. 
ЗАДАЧА МИССИИ 4: Отряды противников стартуют с 10 метров от противоположных концов здания. Задача команд вынести максимальное количество артефактов к своим сборным пунктам. Артефактов всего 21. У каждого бойца три жизни. Оживление у судьи на сборном пункте. Захват сборного пункта ведёт к прекращению миссии.
По вопросам участия обращаться по тел 9242210001.
Стоимость участия:

 400р с учетом проката снаряжения, цена за 1 шар 1 руб..
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